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Ţivotní jubileum oslaví 

Kutláková Charlota            90 let 

Vodička Petr                        77 let 

Hruschka Josef                    74 let 

Čepička Miroslav                71 let 

Čepičková Eliška                 70 let 

Novotný Jaroslav                 63 let 

Novotná Marie                     63 let 

Franc Petr                            61 let 

                        Godíková Jiřina                   60 let 

 

Oslavencům 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME  

 

Vítáme nové občánky Andělské Hory 

Alex Antel                      Andělská Hora č.p. 129                            

Sebastián Papšík           Andělská Hora č.p. 213  
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Víte, ţe 

 vývoz komunálního odpadu provedou TS Bruntál ve dnech 13.6. a 

 27. 6. 2017. 

 Noc kostelů ! 

 

Váţení občané 

 

V pátek 9. června 2017 proběhne jako kaţdý rok " Noc koste-

lů". Náš kostel Narození Panny Marie bude pro všechny ote-

vřen v době od 18.30 - 20.30 hodin. 

1. Bude moţnost si prohlédnout Andělskou Horu z věţe kostela 

2. Prohlídka - výstava bibli 

3. Malování a hry pro děti 

4. Prohlídka všech prostor a církevních věcí v kostele ....... 

 

Srdečně jste Všichni zváni.    Marek Jan  
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Tak jako kaţdý rok naše obec provádí svoz nebezpečného a 

velkoobjemového odpadu, kde oproti jiným letům nastala 

změna ve svozu. Místo nakládky z hromady se ukládalo 

rovnou do kontejnerů. Tato změna byla provedena na 

poţádání svozové firmy. 

 

Miroslav Novotný      

                                                                             starosta obce 
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Milé kolegyně a kolegové,  

zdravím Vás v příjemných májových dnech. V příloze si 

Vám dovoluji zaslat letáček s nabídkou našich kurzů a 

pozvání na další krátkodobé kurzy: 

30.5.- 1.6.2017 – kurz Na klienta zaměřený přístup 

14. – 16.7.2017 – kurz Focusing-práce s tělesnými pocity 

18. – 20.8.2017 – Relaxační arte seminář 

více info k akcím najdete na odkaze: http://www.gracent.cz/ 

Budu moc ráda, kdyţ pozvání pošlete dál svým známým a 

spolupracovníkům. Děkuji   

Přeji krásné dny 

 Zdeňka Rusnoková 

GRACENT - vzdělávací a poradenské centrum,v.o.s. 

Úlehlova 414/16 

700 30  Ostrava Hrabůvka 

tel: 603 899 793                                                                                                                                        

e-mail: zdenka.rusnokova@gracent.cz                                                        

www.gracent.cz                                                                        

www.zdenkarusnokova.cz 

 

http://www.gracent.cz/
mailto:zdenka.rusnokova@gracent.cz
http://www.gracent.cz/
http://www.zdenkarusnokova.cz/
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Základní škola v Andělské Hoře informuje 

Měsíc květen bychom mohli nazvat „cílovou rovinkou“ pro 

naše ţáky, kteří začínají finišovat v boji o co nejlepší znám-

ky na vysvědčení. Kromě samotné výuky probíhaly přede-

vším přípravy na akademii a uskutečnilo se několik akcí. 

Začátkem května se naši ţáci zúčastnili pod vedením paní 

učitelky Kyšové tradiční přírodovědné soutěţe „Zlatý list“ v 

Břidličné. O dojmech z této akce se dočtete v článku níţe. 

Ve čtvrtek 4. května se konal ve Světlé Hoře zápis do MŠ. 

O den později reprezentovali vybraní ţáci naši školu v 

okresním kole OVOV (Odznak všestrannosti olympijských 

vítězů), které pořádala ZŠ v Rýmařově. Celkem 14 ţáků 

naší ZŠ z 5. aţ 9. třídy poměřilo svoje síly s přibliţně 200 

soupeři ze základních škol v okresu Bruntál. V soutěţi druţ-

stev obsadili naši sportovci 8. místo. Ve středu 10. května 

ţáci deváté třídy uspořádali květinovou sbírku „Český den 

proti rakovině“, ve které vybrali 3 790,- Kč. Tyto finanční 

prostředky byly předány společnosti Liga proti rakovině 

Praha z. s.. Rovněţ proběhla v polovině května pro ţáky V., 

VI. a VII. A přednáška Policie ČR na téma komunikace na 

sociálních sítích, kde pan Polášek ţáky seznámil s nástra-
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hami a riziky komunikace především na Facebooku. Naši 

deváťáci si ani po přijímacích zkouškách na střední školy 

neodpočinuli a 17. – 19. května se podrobili výběrovému 

testování ţáků základních škol v předmětech Český jazyk, 

Matematika a Chemie. Toto testování zaštítila Česká školní 

inspekce, která nás mimochodem ve stejné dny navštívila, 

aby provedla hloubkovou kontrolu naší základní a mateřské 

školy. Ţákům 1., 2. a 3. třídy ZŠ začal 22. května plavecký 

výcvik v Břidličné. V průběhu květnového měsíce pokračo-

vala soutěţ v desetiboji, a to 5. a 6. disciplínou – běh v teré-

nu a závod na horském kole.  

Měsíc červen bude ve znamení uzavírání známek a školních 

výletů. Přeji všem ţákům naší školy, aby tu „cílovou pásku“ 

zdárně protnuli podle svých představ.  

Co nás čeká v červnu?  

1. 6. – třídní schůzky  

22. 6. – V. pedagogická rada  

30. 6. – konec šk. roku – vydávání vysvědčení  

Ing. Radek Peňáz, ředitel školy  

 

Zlatý list v Břidličné  

V úterý 2. května se naše škola zúčastnila krajského kola 

tradiční přírodovědné soutěţe Zlatý list, které pořádala ZŠ 
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Břidličná. Zlatý list je zaštiťován Českým svazem ochránců 

přírody. Smyslem soutěţe je zprostředkovat setkávání dětí 

se zálibou o přírodu z různých úhlů přírodovědců. Děti sou-

těţí ve skupinách v soutěţních úkolech jako např. třídění 

odpadů, CHKO Jeseníky, plazi, rostli-ny, ptactvo, geologie, 

myslivost, ryby, korýši a létající savci.  

Naši školu srdnatě reprezentovali: Josef Bílý, Martina Ne-

korancová, Natálie Oslejová, Kateřina Jelínková, Kateřina 

Svobodová, Adéla Příhodová, Libor Výmola, Kristýna 

Kupková, Matyáš An-drys, Radek a Vojtěch Peňázovi, Julie 

Szukalská, Karolína Rozsypalová, Michaela Adámková, 

Zuzana Svobodová, Sára Zbořilová, Václav Hapl a Maxim 

Sagan.  

Pro děti byly připraveny i doprovodné programy, které pro-

bíhaly v průběhu dne. Děti si mohly vy-robit ptačí budku, 

vyzkoušet různé hádanky a skládačky, vidět cizokrajná zví-

řata ze ZOO Olomouc a následně se o nich dozvědět zají-

mavé informace. Zvláště naši nejmladší reprezentanti se s 

velkou chutí pustili do výroby budky.  

Ve velké konkurenci týmů ţáci vybojovali následující umís-

tění ve svých kategoriích: nejmladší ţáci 10. místo, ţáci ze 

4., 5. a 6. třídy 13. místo a sedmáci 12. místo, coţ jsou krás-

ná umístění v tvrdé krajské konkurenci, přičemţ v kategori-

ích bylo 18 - 20. týmů.  

Eva Kyšová  
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Příspěvek ze školní jídelny  

Platby stravného na září nového školního roku 2017 / 2018 

můţete uhradit v pondělí 28. 8. 2017  

v kanceláři školní jídelny při ZŠ a MŠ Andělská Hora a to v 

době od 7,30 hod do 15,00 hod.  

Bohdana Vikartovská,   vedoucí ŠJ  

 

Zprávy ze školní meteorologické stanice 

Období: 23. 4. – 23. 5. 2017 

Název stanice: Andělská Hora     Nadmořská výška: 675 m n. m.    

Zeměpisná šířka: 50° 06' s. š.        Zeměpisná délka: 17° 24' v. d.  

 

 

Naměřené hodnoty meteorologických veličin v období  

23. 4. – 23. 5. 2017 

 datum hodnota 

Nejniţší naměřená teplota  (°C) 10. 5. - 2 

Nejvyšší naměřená teplota  (°C) 19. 5.  24 

Nejvyšší úhrn sráţek              

(mm) 

26. 4. 27,4 

Nejvyšší rychlost větru       

(m/s) 

21. 5. 52 

Minulé sledované období jsme zaţili konečně příchod jara, 

včetně ledových muţů. Konec dubna byl ještě ve znamení 

zimy a poslední větší sněhové nadílky, která napadla 26. 4. 
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Zároveň v tento den byl zaznamenán nejsilnější vítr. Jarní 

teploty přišly aţ s květnem, které narušil příchod letových 

muţů okolo 10. 5. Sráţky padaly převáţně v dubnu.  

Průběh teplot (°C):  

 

Úhrny sráţek (mm)  
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Rychlosti větru (m/s):  

 

Eva Kyšová  

Mateřská škola ve Světlé Hoře  

Měsíc květen nás nejen ohřál slunečními paprsky, ale i 

zkropil dešťovými kapkami. Povídání, tvoření, hry a vše, 

čemu jsme se ve školce věnovali, proběhlo v duchu tématu 

naše vesnice, bydlení, dopravní výchova, ale také tolik oče-

kávaného Svátku matek a s ním spojené besídky.  

Ve čtvrtek 4. května 2017 proběhl zápis dětí do mateřské 

školy na školní rok 2017 – 2018.  

Následující čtvrtek 11. května byla tolik očekávaná besídka 

ke Dni matek. Nejen maminky, ale i rodinné příslušníky 

přivítala pohádková školička – Kuřátka i Sluníčka s vý-

běrem básniček, písniček a tanečků, které se děti naučily ve 
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školním roce. Nakonec děti obdarovaly své nejmilejší kytič-

kou a sladkou pusou.  

V sobotu 13. května jsme společně s pracovníky obce přiví-

tali nové občánky milými a veselými básničkami a písnič-

kami.  

A nakonec ve čtvrtek 25. května jsme i my ze školky při-

spěli krátkým vystoupením na ŠKOLNÍ AKADEMII, aby-

chom potěšili všechny přítomné.  

Co nás čeká?  

V pondělí 5. 6. 2017 pojedeme s dětmi na školní výlet do 

ZOO – Kopeček u Olomouce, kam se jiţ všichni moc těší-

me. Zvířátka jsou vţdy radostným potěšením v kaţdém vě-

ku.  

Na závěr školního roku nás ještě čeká ROZLOUČENÍ S 

PŘEDŠKOLÁKY, a to ve čtvrtek 22. 6. 2017 na školní 

zahradě mateřské školy. Věříme, ţe počasí bude pěkné.  

Mateřská škola bude v době hlavních prázdnin od 3. 7. 

do 27. 8. 2017 uzavřena. V týdnu od 28. 8. do 1. 9. 2017 

bude zajištěn omezený provoz na jedno oddělení. Běţný 

provoz pro všechny děti bude zahájen od pondělí 4. září 

2017.  

     Michaela Horáková  

     zástupce ředitele pro MŠ  
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Lesní slavnost Lapků z Drakova v Biskupských lesích 

22. – 23. července 2017 
sobota 10–20 hod.                neděle 10–17 hod. 

Ve zdejším lese Vám rytířské umění představí spolky ARMA FERRE, AGRIPA, 
ARCUS, BURMISTŘI a katovna ORDÁL. Biskupské lesy dětem nabídnou 

soutěžní a zábavná témata „Lesní pedagogiky“, cvičené ptačí dravce a dětmi 
oblíbenou výsadbu stromků „Zasaď svůj strom“. S Vandrovní knížkou hledat zlatý 

poklad Lapků z Drakova se vydáte a lesními pěšinami se dostanete na všechna 

označená stanoviště razítkovací hry. První je u Památného buku, kde v lesní tůni 
s rybáři si děti vylovit rybu mohou nebo si s lesními skřítky kuželky ve Zlaté 

kuželně zahrají. Směrovky na Drakově Vás ke všem atrakcím dovedou. U Slučího 
potoka vodníka s vílou potkáte, kousek dál černokněžník bude, aby všechny 

poučil, co vše je v lesní říši ještě potká. Zlatokopové rýžovat zlato naučí a u 

Lorenzovy huti v lesní galerii zajímavá výstava MAS Hrubý Jeseník a DOS 
Vrbenska je připravena. Nedaleko Lesní král s královnou děti na rytíře pasovat 

budou a potom se dále k strážnímu hradu Drachenburg přes řeku Černá Opava 
odvážně vydáte. Během putování všude kolem práci zručných řemeslníků uvidíte, 

kumšt kovářů ale i mistra řezbářů Jiřího Halouzku poznáte. Hojně zastoupení 
budou i jarmareční prodejci a farmáři se svými výrobky a regionálními produkty. 

V sobotu odpoledne tech. skupina VŠB Ostrava provede ukázku tavby železa 

v replice středověké dřevouhelné huti. Hnutí DUHA jesenické šelmy z fotopasti 
ukáže. V neděli pro děti je připravena oblíbená plavecká soutěž „Drakovský 

plaváček“. Informace získáte u pořadatelů. Kdo na Rejvíz dokráčí, návštěvu 
muzea s tkalcovnou v domě č. 12 a mechová jezírka navštíví. Na Drakově 

v sobotu a neděli Vás opékané a grilované speciality firmy Warisch čekají. 

K odpočinku po dlouhém putování v sobotu dopoledne kapela Špunt zahraje. Ve 
13 hod. Lesní trubači se představí a odpoledne zahrají skupina Kelt Grass 

Band, soubor SAH Krnov a v podvečer i známá el. houslistka Ilona Stryová. 
V neděli country kapela Karlováci a Modulor z Bruntálu Vás pobaví. Připravené 

jsou i další atrakce na celé trase Naučné stezky Lapků z Drakova, která vede 

z Vrbna pod Pradědem až na Rejvíz. Kdo za 10,- kaček si hrací los zakoupí, určitě 
jednu z mnoha hodnotných cen a darů sponzorů si domů odnese. Z parkoviště 

vláček sveze každého. Koňská drožka a malí poníci na Drakově k svezení Vás 
čekají. 
  

Hledej zlatý poklad Lapků z Drakova - razítkovací hra pro děti: 
Vandrovní knížku Lapků z Drakova za 10,- Kč si nejprve zakoupit musíš ve 
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stanu Spolku Přátelé Vrbenska a ta až k zlatému pokladu Vás dovede. Při lesním 

putování nezapomeň všechna razítka si otisknout a na památku kartičky horských 
skřítků sbírat. Do soutěže Drakovský plaváček se už v sobotu přihlásit můžeš a 

některou z věcných cen v neděli získat. Start je v 13.30 hod. O informace 
pořadatelé požádej a jen se ptej. 
 

Vstupné v sobotu 30,- Kč  

Vstupné v neděli 30,-Kč         Děti mají vstup zdarma! Parkovné 30,-Kč 

 
Pořadatelé a partneři projektu:  

Spolek Přátelé Vrbenska, Biskupské lesy, Město Vrbno pod Pradědem, Zlaté Hory, 
Jeseník, M. Albrechtice, Obec Heřmanovice, CHKO Jeseníky, ACTAEA  Karlovice, 

KPZH - Zlaté Hory, Řád svatého Huberta, Hasiči, Rybáři, Spolek Praděd z Vrbna, 

Zdravotní služba Falck Emergency a.s., Maso V+W, Farma Bovine, Agrofert, 
Mihakov, Husqvarna Manufakturing s.r.o, Mepac CZ, Jelínek Trading, s.r.o., Ing. 

Gross, RIDEX s.r.o., Polykemi s.r.o., Plasty Paňák, Lékarna Koudelková, TWI s.r.o., 
Vzduchotechnika Kamenský, TS Vrbno p. Prad., MAS Hrubý Jeseník a DSO 

Vrbenska. Záštitu lesní slavnosti poskytl poslanec Parlamentu ČR 
Martin Sedlář a Senátor doc. MUDr. Peter Koliba, CSc.  
 

 
Olbrichova hrobka. Předseda Klubu za starý Bruntál Pavel Rapušák u 
hrobu bývalého starosty.  



Andělák červen 

 2017 
 

17 

 



Andělák červen 

 2017 
 

18 

 

 



Andělák červen 

 2017 
 

19 

 

 
           

Ahoj přátelé dobrého guláše. 

Opětovně Vás srdečně zveme na akci kotlíkového guláše do Světlé 

Hory.Více v příloze.Těšíme se na Vaši účast.                                           

Za pořadatele Paťoš (Petr Pataki)  
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MUZEUM V BRUNTÁLE, příspěvková organizace MS kraje 

www.mubr.cz 

ČERVEN, ČERVENEC, SRPEN  2017                                         

554709151 (rezervace)  

Výstavy  

19. 5.  – 9. 7. 2017 – Terče bruntálských ostrostřelců – výstava ter-

čů,  terčovnic, vyznamenání a řádů, fotografie  a  informace souvisejí-

cí se střeleckými spolky   

19. 5. – 27. 8. 2017 – Kouzlo myslivosti – vše o myslivosti, výstava 

trofejí, kynologie   

Stálé expozice  

Řemeslo má zlaté dno   

Příroda Bruntálska    

Akce  

12. 6. 2017 – Muzeum pro seniory – Kulturní památky známé i ne-

známé   

10. 7. – 14. 7.2017 – Malý muzejník - Muzejní příměstský tábor pro 

děti 7-12 let – šance vyzkoušet si profese důleţité pro muzeum, pro-

hlídka pracovišť, příleţitost stát se na chvíli muzejníkem,  bohatý pro-

gram plný her, soutěţí, kreativních činností, spousta zajímavých zá-

ţitků a zábavy  

28. 8. – 1. 9. 2017 – Malý muzejník – II. turnus – Muzejní příměstský 

tábor pro  děti od 7 – 12 let           

26. 8.2017 – Hradozámecká noc 2017- netradiční prohlídky zámku  

Muzeum v Bruntále p.o. - Hrad Sovinec  

554219863 (rezervace)  

Výstavy  
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3. 6. – 30. 9. 2017  Paľo Macho, Jana Hojstričová – výstava skleně-

ných obrazů sklářského výtvarníka a malíře společně s uměleckými 

fotografiemi známé fotografky  

Akce  

3. 6. – 4. 6. 2017 – Sovinecký rébus – historický kvíz, poznávání 

zbraní, luštění šifer  

10. 6. – 11. 6. 2017 –Myslivecké letní slavnosti – atraktivní program 

pro myslivce, ale i pro širokou kulturní veřejnost včetně rodin s dětmi  

17. 6. – 18. 6. 2017 – Útěk z řádu - pikantní příběhy a pověsti z klášte-

ra, pálení čarodějnic  

24. 6. – 25. 6. 2017 – Bubofest – malý divadelně-hudební festival  

1. 7. – 2. 7. 2017 – Past na medvěda - sokolnické ukázky lovu atrapy 

kořisti, šermířský příběh o nezdařeném lovu na medvěda  

8. 7. – 9. 7. 2017 – Sovinecký šperk – celovíkendový jarmark šperkařů 

a řemeslníků, doprovázený divadelním a šermířským programem  

15. 7. – 16. 7. 2017 – Na příkaz císaře -  historická akce s celodenním 

programem  zasazená do období gotiky, k vidění  budou nejen udatní 

rytíři, bijící se za čest a slávu svou i svého krále, ale také ukázky ţivo-

ta a etikety na dobovém hradě  

21. 7. 2017 – Noc na hradě – jedinečná šance přespat na strašidelném 

nádvoří hradu Sovince, večerní prohlídka hradu, povídání o záhadách 

a pověstech, které se k tomuto hradu váţou  

22. 7. – 23. 7. 2017 – Hradní bestie - velkolepá historická akce na hra-

dě Sovinci, šermíři, mušketýři, ţoldáci, kejklíř, krásné tanečnice, děsi-

vá hradní bestie se svými hloupými skřety, ale především pohoda a 

odpočinek  

29. 7. – 30. 7. 2017 – Za čest krále - Sovinec v temné době války tři-

cetileté, ukázky ţivota a řemesel v obléhaném hradě  

5. 8. – 6. 8. 2017 – Poslední vzdor – období třicetileté války a obléhá-

ní Sovince švédskými jednotkami  
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12. 8. – 13. 8. 2017 – Hodokvas rytíře Kobylky - tradiční historicko-

řemeslný jarmark, ukázky techniky starodávných řemesel, oblíbené 

šermířské a divadelní příběhy   

19. 8 . – 20. 8. 2017 - Přízrak z temné věţe – víkend plný slavných 

historek loupeţnických, které ne vţdy ukončí sekera kata  

26. 8. – 27. 8. 2017 – Záhada prokleté truhly- festival práva útrpného, 

lapkové a kati při práci na loupeţnické stezce  

26. 8. 2017 – Hradozámecká noc 2017 – netradiční noční prohlídky 

hradu  

Stálé expozice  

Zlomky minulosti  

Střípky z historie hradu   

Historie lesnického školství na hradě Sovinci  

Zbraně ze sbírek Muzea v Bruntále  

 

Muzeum v Bruntále p.o. - Kosárna Karlovice  

554744077 (rezervace )  

Akce  

29. 7. 2017 – Fajne léto v Kosárně - bohatý program s tematicky oble-

čeným moderátorem, různé soutěţe, zábavná představení a další zá-

bavné i sportovní aktivity včetně drobných výher  

Stálé expozice  

Člověk a les, Domácnost z první poloviny 20. století ,Obydlí lesník, 

Zemědělské stroje, nářadí a náčiní, Chlév pro hospodářská zvířata, 

Bylinková půda  
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